
A　当てはまる（はい） 20 18

B　だいたい当てはまる 3 4

C　あまり当てはまらない 0 1

D　当てはまらない（いいえ） 0 0

　 R4,12 R4.5

A　当てはまる（はい） 22 20

B　だいたい当てはまる 1 3

C　あまり当てはまらない 0 0

D　当てはまらない（いいえ） 0 0

R4,12 R4.5

A　当てはまる（はい） 12 12

B　だいたい当てはまる 10 9

C　あまり当てはまらない 1 1

D　当てはまらない（いいえ） 0 1

R4,12 R4.5

A　当てはまる（はい） 19 21

B　だいたい当てはまる 4 2

C　あまり当てはまらない 0 0

D　当てはまらない（いいえ） 0 0

R4,12 R4.5
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１．学校が楽しい。

２．みんなで何かをするのは楽しい。

３．勉強が分かる。（１年楽しい）

４．学校の先生は話を聞いてくれる。

87%

13%

学校が楽しい

A 当てはまる（はい）

B だいたい当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない（いいえ）

96%

4%

みんなで何かをするのは楽しい

A 当てはまる（はい）

B だいたい当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない（いいえ）

52%44%

4%

勉強がわかる

A 当てはまる（はい）

B だいたい当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない（いいえ）

83%

17%

学校の先生は話を聞いてくれる

A 当てはまる（はい）

B だいたい当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない（いいえ）



A　そう思う 7 6

B　ややそう思う 9 10

C　あまり思わない 6 6

D　まったく思わない 1 1

R4.12 R4.6

６．あなたは、友達のよいところに気付いたり、見付けたりすることができているか。

A　そう思う 13 10

B　ややそう思う 9 8

C　あまり思わない 1 5

D　まったく思わない 0 0

R4.12 R4.6

７．あなたは、いろいろな学習をして、自分に力がついていると思いますか。

A　そう思う 14 15

B　ややそう思う 6 5

C　あまり思わない 3 2

D　まったく思わない 0 1

R4.12 R4.6

A　そう思う 7 9

B　ややそう思う 9 8

C　あまり思わない 4 6

D　まったく思わない 1 0

R4.12 R4.6

５．あなたは、自分によいところがあると思いますか。

８．あなたは、他の人に分かりやすく文章を書いたり、発表したりする力がついていると思いますか。

57%
39%

4%

友達のよいところに気付いたり、見つけたりすることができ

ている

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない

61%
26%

13%

いろいろな学習をして自分に力がついている

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない

33%

43%

19%

5%

他の人に分かりやすく文章を書いたり、発表したりする力が

ついている

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない

31%

39%

26%

4%

自分によいところがある

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない



９．あなたは、コンピュータを使っていろいろな学習をしていると思いますか。

A　当てはまる 8 11

B　だいたい当てはまる 6 8

C　あまり当てはまらない 6 4

D　当てはまらない 3 0

R4.12 R4.6

A　そう思う 14 12

B　ややそう思う 4 6

C　あまり思わない 4 2

D　まったく思わない 1 3

R4.12 R4.6

A　そう思う 17 17

B　ややそう思う 7 4

C　あまり思わない 0 2

D　まったく思わない 2 0

R4.12 R4.6

１２．家庭学習を毎日していますか。（低：30分　中：60分　高：80分）

A　そう思う 11 14

B　ややそう思う 4 6

C　あまり思わない 8 1

D　まったく思わない 0 2

R4.12 R4.6

１０．あなたは、読書がすきですか。

１１．あなたは、体を動かす運動がすきですか。

35%

26%

26%

13%

コンピューターを使っていろいろな学習をしている

A 当てはまる

B だいたい当てはまる

C あまり当てはまらない

D 当てはまらない

65%

27%

8%

体を動かすのが好き

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない

48%

17%

35%

家庭学習を毎日している

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない

61%18%

17%

4%

読書が好き

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない



１３．あなたは、いろいろなことに自信をもって取り組んでいますか。

A　そう思う 5 7

B　ややそう思う 3 11

C　あまり思わない 3 3

D　まったく思わない 3 2

R4.12 R4.6

１４．あなたは、住んでいる地域がすきですか。

A　そう思う 19 20

B　ややそう思う 4 2

C　あまり思わない 0 1

D　まったく思わない 0 0

R4.12 R4.6

１５．あなたは、上ノ加江小学校がすきですか。

A　そう思う 17 18

B　ややそう思う 4 4

C　あまり思わない 2 1

D　まったく思わない 0 0

R4.12 R4.6

36%

22%

21%

21%

いろいろなことに自信をもって取り組んでいる

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない

83%

17%

住んでいる地域が好き

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない

74%

17%

9%
上ノ加江小学校が好き

A そう思う

B ややそう思う

C あまり思わない

D まったく思わない


